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Stará Turá

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Stará Turá je mesto v okrese Nové Mesto nad Váhom v Trenčianskom kraji, ležiace v 
kopaničiarskej krajine pod Bielymi Karpatmi. Má silnú priemyselnú, elektrotechnickú a 
strojársku tradíciu, ale aj vidiecko-kopaničiarske zázemie, väzby na Myjavu, Nové 
Mesto nad Váhom a české pohraničie. Mesto má kompaktné centrum, sídliská, 
priemyselné územia a rekreačné zóny v okolí. Je známe technickou výrobou, tradíciou 
vzdelávania a prírodným prostredím Bielych Karpát.

Služby

Stará Turá poskytuje mestské služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, 
zdravotníctve, športe a komunálnej správe. Oficiálny mestský zoznam školských 
zariadení uvádza centrum voľného času, materskú školu na Hurbanovej ulici, 
základnú školu na Hurbanovej ulici a základnú umeleckú školu. Mesto má aj knižnicu, 
kultúrne zariadenia, športové kluby, zdravotnícke služby, zariadenia pre seniorov a 
verejné priestory. Dopravne je napojené na Nové Mesto nad Váhom, Myjavu a 
regionálne cesty smerom do kopaničiarskeho územia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Starej Turej je založená na priemyselnej tradícii, technickej výrobe, 
elektrotechnike, službách, školstve, obchode a dochádzke do širšieho regiónu. 
Výhodou je kvalifikovaná pracovná tradícia a poloha blízko česko-slovenského 
pohraničia. Popri priemysle má potenciál prírodná turistika, lokálne produkty a 
komunitné služby. Výzvami sú modernizácia výrobných areálov, pracovné miesta pre 
mladých, dostupná doprava, obnova verejných budov a udržanie kvality života v 
menšom meste.
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